User Manual

ZNE-100TA 嵌入式以太网转串口模块

UM01010101 1.07 Date:2022/6/17

类别	内容	
关键词	ZNE-100TA; 以太网串口多连接	
摘要	ZNE-100TA以太网转串口模块使用说明	



修订历史

版本	日期	原因		
V1.00	2016-04-23	ZNE-100TA 用户手册初稿		
V1.01	2016-10-24	ZNE-100TA 用户手册修正		
V1.02	2017-07-31	修改部分参数限制范围,添加对 IP 过滤的说明,修正对部分参数的说明		
V1.03	2018-03-23	增加搜索不到设备排查步骤,硬件恢复出厂设置操作步骤		
V1.04	2018-05-10	删除下载配制网页的说明		
V1.05	2019-03-08	修改公司名称 LOGO		
V1.06	2019-08-09	添加评估板供电描述		
V1.07	2022-06-15	PCB 改板,更改产品机械尺寸图以及实物图片		

目	录

功能简介	5
1.1 概述	5
1.1.1 功能特点:	5
1.1.2 产品特性:	6
1.1.3 参数配置方式	7
1.2 产品规范	7
1.2.1 电气参数	7
1.2.2 机械尺寸	8
1.2.3 温度特性	
硬件部分说明	9
1.3 硬件电路说明	9
1.4 硬件连接使用说明	14
1.5 ZNE-100TA 的常用应用参考	
1.5.1 TTL 电平的应用	15
1.5.2 232 电平的应用	16
工作模式	17
1.6 TCP Server 模式	
1.7 TCP Client 模式	
1.8 Real COM 模式	
1.9 UDP 模式	
ZNE-100TA 模块 IP 地址	
1 10 设备 IP 出厂设置	20
1.11     用户获取设备 IP	
1.12 PC 机与模块网段检测	
1.12.1 Windows98/Me 网络设置	
1.12.2 Windows2000/XP 网络设置	
ZNetCom 软件配置	25
1.13 安装配置软件	
1.14 获取设备配置信息	27
1.15 修改设备配置信息	
1.16 保存恢复设置	
1.16.1 保存设置	
1.16.2 恢复设置	
1.17 恢复出厂设置	
1.17.1 软件恢复出厂设置	
1.17.2 硬件恢复出厂设置	
1.18 升级固件	



 $\textcircled{\sc constraint} 02022$  Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

AT 命令酉	已置	
1.19	串口 AT 命令	33
1.20	网络 AT 命令连接	34
1.21	AT 命令详细列表	35
1.22	AT 命令功能详细说明	39
1.22	1 设备类型	39
1.22	<ul><li>2 设备名字</li></ul>	39
1.22	2 () 留心 ()	30
1.22	4 设备密码	39
1.22	5 设备 IP	30
1.22	5 0 8 m ·································	39
1.22	7 设备网关	39
1.22	7 设备口穴	39
1.22	9 设备 MAC	39
1.22	10 IP 获取方式	40
1.22	11WFB 端口	40
1.22	12 命今端口	40
1.22	13 IP 计滤使能	40
1.22	14 IP 过滤白名单 1~8	40
1.22	15 连接发送信息	40
1.22	16 组播 IP	40
1.22	17 组播端口	40
1.22	18 组播使能	40
1.22	19 丁作模式	41
1.22	20 T作端口	41
1.22	21 串口波特率	41
1.22	22 串口数据位	41
1.22	23 串口停止位	41
1.22	24 串口校验位	41
1.22	25 串口分包长度	41
1.22	26 串口分包间隔	
1.22	27 TCP 超时断开	
1.22	28 TCP 心跳时间	42
1.22	29 TCP 硬件断开则断开	
1.22	30 连接数量	
1.22	31 TCP 连接密码使能	42
1.22	32 TCP 连接信息类型	
1.22	33 目标1地址	
1.22	34 目标1端口	
1.22	35 目标 2 地址	
1.22	36 目标 2 端口	
1.22	37 目标 3 地址	
1.22	38 目标 3 端口	
1.22	39 目标 4 地址	
ZLG		©2022 Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

1.22.40	目标4端口	43
1.22.41	串口发送字节数	43
1.22.42	串口接收字节数	43
1.22.43	连接状态	43
1.22.44	命令列表	43
1.22.45	登陆设备	43
1.22.46	提示语言	43
1.22.47	输入回显	43
1.22.48	恢复出厂设置	43
1.22.49	复位设备	44
1.22.50	进入 BOOT 升级	44
1.22.51	网络发送字节数	44
1.22.52	网络发送成功字节数	44
1.22.53	网络接收字节数	44
1.22.54	网络成功接收字节数	44
1.22.55	运行时间	44
1.22.56	TCP 状态	44
1.22.57	IO 模式存储值	44
1.22.58	IO 电平存储值	44
1.22.59	IO 模式当前值	44
1.22.60	IO 电平当前值	45
1.22.61	ADC0 信号值	45
1.22.62	ADC1 信号值	45
1.22.63	退出 AT 命令	45
1.23 AT 命	令配置实例	45
WEB 网页配置		47
1.24 访客访	2置模式	47
1.25 管理员		
1.25.1 功能	些设置	48
1.25.2 更改		50
1.25.3 备伤	·─ · · }恢复	50
固件升级		52
附录		
	UDD 由野认己经被占田的端口列手	50
A.1 ICF 个 A.2		
A.2 带炮队	ATT 人工	
产品问题报告表	ई	60
产品返修程序		61
免责声明		62

### 功能简介

### 1.1 概述

ZNE-100TA 是广州致远电子股份有限公司开发的一款多功能型嵌入式以太网串口数据 转换模块,它内部集成了 TCP/IP 协议栈,用户利用它可以轻松完成嵌入式设备的网络功能, 节省人力物力和开发时间,使产品更快的投入市场,增强竞争力。

ZNE-100TA 模块集成 10/100M 自适应以太网接口,串口通信最高波特率高达 921.6Kbps,具有 TCP Server, TCP Client, UDP 和 Real COM 等多种工作模式,支持最多四 个连接,支持域名访问等功能。

ZNE-100TA 是 ZNE-100TL 的升级版,完全兼容 ZNE-100TL,但速度上有了明显提升。

#### 1.1.1 功能特点:

- 10/100M 自适应以太网接口;
- 支持 AUTO MDI/MDIX,可使用交叉网线或平行网线连接;
- 波特率在 300bps~921.6Kbps 之间可任意设定;
- 工作方式可选择 TCP Server、TCP Client、UDP 和 Real COM 等多种工作模式,工作端口,目标 IP 地址和端口均可设定;
- 提供通用配置函数库,方便用户使用 VC、VB、Delphi 和 C++Builder 开发应用程 序来进行二次开发;
- 内置 WEB 服务器,方便客户进行网页配置;
- 网络断开后自动断开连接,保证整个网络建立可靠的 TCP 连接;
- 支持 DNS,满足通过域名实现通讯的需求;
- 灵活的串口数据分帧设置,满足用户各种分包需求;
- 兼容 SOCKET 工作方式(TCP Server、TCP Client、UDP 等),上位机通讯软件编写 遵从标准的 SOCKET 规则;
- 支持虚拟串口工作方式,提供 Windows 虚拟串口驱动,让用户串口设备无逢升级 至以太网通讯方式,无需修改原有串口软件;
- TCP 支持多连接,支持连接校验密码和连接后发送特定数据,满足 4 个以内用户 同时管理一个嵌入式模块的设备;
- UDP 方式下支持单机或多机通讯,满足多个用户同时管理一个嵌入式模块的设备;
- 支持先进的安全机制,防止未经授权者的非法访问,具有防火墙 IP 地址筛选功能, 可最多设置 8 个认证 IP 或 IP 段;
- 支持本地和远程的系统固件升级;
- 提供 Windows 平台配置软件函数库,包含简单易用的 API 函数库,方便用户编写 自己的配置软件;
- 支持 AT 命令配置;
- 支持远程配置;



- 最多支持 6 个 IO 和 2 路 12bit ADC。
- 1.1.2 产品特性:
  - 处理器: 32-bit ARM Cortex-M3 microcontroller。
  - LAN:
    - ♦ 以太网: 10/100Mbps;
    - ◆ 保护:内建 2KV 浪涌保护。
  - 串口:
    - ♦ TTL×1: TXD、RXD、GND。
  - 串口通讯参数:
    - ♦ 校验: None、Even、Odd、Space、Mark;
    - ◆ 数据位: 5、6、7、8;
    - ◆ 停止位: 1、1.5、2;
    - ◆ 流控:无;
    - ◆ 波特率: 300bps 至 921.6Kbps。
  - 软件资源:
    - ♦ Ethernet: ARP、ICMP、IGMP、UDP、TCP、HTTP、DHCP、DNS;
    - ◆ 工具软件: ZNetCom 配置软件、ZNetCManage 虚拟串口服务器软件、TCP/UDP 测试工具;
    - ◆ 配置方式: Web 浏览器、Windows 超级终端、Telnet、串口。
  - 电源:
    - ◆ 输入电源: 5V DC。
  - 机械参数
    - ♦ 尺寸(W×D): 44.5×31.7(mm)。
  - 工作温度
    - ◆ 工业级: -40~85℃。
  - 保存环境
    - ♦ ZNE-100TA: -40~85°C, 5~95 % RH.



### 1.1.3 参数配置方式

ZNE-100TA 提供丰富的参数配制方式。

- 可使用 Windows 平台配置软件配置参数;
- 免费提供 Windows 平台配置软件函数库,包含简单易用的 API 函数库,方便用户 编写自己的配置软件;
- 可使用 WEB 浏览器配置参数;
- 可使用 Windows 系统自带超级终端软件配置参数,提供友好的中英双语菜单配置 界面;
- 支持 AT 命令配置,方便用户使用嵌入式设备配置参数;
- 独立的 Console 串口用于超级终端配置和 AT 命令配置;
- 独立的 TCP 配置端口,支持超级终端软件和 Telnet 配置。

## 1.2 产品规范

### 1.2.1 电气参数

### 1.2.1.1 静态参数: 电源

除非特别说明,下表所列参数是指T<sub>amb</sub>=25℃时的值。

伝見	米別		规格	F	
17小 与	关刑	最小	典型	最大	单位
V <sub>DP3V3</sub>	模块电压	4.75	5.0	5.25	v
I <sub>DP3V3</sub>	模块电流	-	147	-	mA

### 1.2.1.2 静态参数:数字管脚

<b>坛县 米</b> 则		而日 久州	夕舟	<u>务</u> 供			格	
1/1/5	<b>矢</b> 刑		<b>宋</b> 作	最小	典型	最大	单位	
$V_{\mathrm{IH}}$		高电平输入电压		2.0	3.3	5	v	
V <sub>IL</sub>	串口及IO	低电平输入电压				0.8	V	
V <sub>OH</sub>	相关引脚	高电平输出电压	I=4mA	2.9	3.3		v	
V <sub>OL</sub>		低电平输出电压	I=4mA			0.4	V	
V <sub>IA</sub>	ADC转换	输入电压		0		3.3	V	
DI	ADC 投 按 相关 参数	分辨力			12		bit	
E <sub>T</sub>	山八学奴	绝对误差		-4		+4	LSB	



**User Manual** 

## 1.2.2 机械尺寸

用户如需安装 ZNE-100TA,可参考图 0.1 所提供的外观机械尺寸(公制单位表示),图 中规定了产品的长、宽、高,以及部分机械结构。

用户如需制作 ZNE-100TA 底板(主板),可参考图 0.2 所提供的定位参数(公制单位表示),图中规定了排针与排针的距离是 40.63mm(1600mil),排针的间距是 2.54mm(100mil)。



图 0.1 ZNE-100TA 模块俯视图及机械尺寸(单位: mm)





### 1.2.3 温度特性

名称	级别	工作温度	保存温度
ZNE-100TA	工业级	-40~85℃	-40~85℃



硬件部分说明

### 1.3 硬件电路说明

下面我们分别介绍 ZNE-100TA 模块的外引管脚和评估板的使用。

模块的外形如图 0.1 所示,从俯视图图 0.2 我们可以看出 ZNE-100TA 模块有两排外引 管脚,左边一排是 12 针,右边一排是 11 针。左边排针的最上方引脚为模块的引脚 1,依次 往下是 2~12 引脚,右边最上方是最后一个引脚 23 脚。



图 0.1 产品外形



ZLG

管脚	信号	方向	管脚	信号	方向
1	Ethernet TX+	OUT			
2	Ethernet TX-	OUT	23	IO1	保留
3	Ethernet RX+	IN	22	IO2	保留
4	Ethernet RX-	IN	21	IO3	保留
5	NC	保留	20	IO4	保留
6	TXD	OUT	19	SPEED_LED	OUT
7	RXD	IN	18	IO5	保留
8	485_EN	保留	17	ADC0	保留
9	COM_CFG	IN	16	ADC1	保留
10	nRST 模块复位脚	IN	15	LINK_LED	OUT
11	PGND		14	VCC (+5V DC)	IN
12	GND		13	VCC (+5V DC)	IN

表 0.1 ZNE-100TA 模块管脚名称

注意:用户设计时请将NC的管脚悬空!

表 0.1 中的管脚定义如下:

管脚 1、2、3、4: Ethernet TX+、Ethernet TX-、Ethernet RX+、Ethernet RX-管脚是以太 网信号;

管脚 6: TXD 是模块串口信号输出管脚;

管脚 7: RXD 是模块串口信号输入管脚;

管脚 8:485\_EN 是 485 收发控制管脚,可以直接连接 485 收发器的收发控制端,该引脚功能还复用为 IO6;

管脚 9: COM\_CFG 是串口配置控制脚,方向为输入。该引脚为高电平或悬空时,则工 作在正常工作模式;为低电平时,则工作在串口配置模式。在正常工作模式下,串口收发的 数据是以太网的转发数据,在串口配置模式下,串口发送配置命令,设置模块的工作参数或 获取模块的工作状态参数,该管脚内部有弱上拉;

管脚 10: nRST 模块复位脚,低电平有效,在该管脚输入一大于 20us 的负脉冲,模块 复位(模块内部有上电复位电路,该管脚可悬空)。

管脚 11: PGND 是模块大地管脚,用户可将该管脚接到自己设备的大地;

管脚 12: GND 是模块的电源地管脚;

管脚 13、14: VCC (+5V DC)是模块的电源正极输入管脚,输入电压为+5V 直流;

管脚 15、19:管脚 "SPEED\_LED"和 "LINK\_LED"用于指示当前的网络状态。当模块的网络接口有数据收发时,"LINK\_LED"管脚输出低电平脉冲(连接的 LED 闪烁)。当模块的网络接口连上 100M 以太网电缆,并检测到载波后,"SPEED\_LED"管脚输出低电平(连接的 LED 常亮),表示模块已经连接到 100M 以太网络;

管脚 16、17: ADC0 和 ADC1 是模拟信号输入引脚;

管脚 18、20、21、22、23: IO1~IO5 是可由用户控制的 IO 引脚。

评估板示意图如图 0.3 所示。







评估板是方便用户进行模块测试和应用的一个应用示例平台。评估板上包括 5V DC 供电电源插孔、RJ45 接口、ZNE 模块接口、RS-232 接口、RS-485 接口等。

• RJ45 接口管脚排列如图 0.4 所示。



图 0.4 RJ45 接口信号说明

• RS-232 接口,我们使用了其中的 3 根线 RXD、TXD、GND,管脚排列如图 0.5 所示。



图 0.5 RS232 接口管脚排列

• 模块评估板采用 9V 电压供电,采用圆孔的内负外正供电。



User Manual

- RST 键 ZNE 模块的复位按键。
- RS-232 和 RS-485 通讯的切换跳线,跳线外形如图 0.6 所示。



图 0.6 RS-232 与 RS-485 选择跳线

使用评估板	跳线靠左边
RS-232 接口通讯时	232T[485T]
	232R 485R
	跳线靠右边
使用评估板 RS-485 接口通讯时	232T 485T 232R 485R
不使用评估板	不接跳线
RS-232 接口和 RS-485 接口,只使 用模块的 TTL 电平进行通讯时	232T 485T 232R 485R

图 0.7 RS-232 与 RS-485 跳线选择说明

• 网络信号灯,分别表示接收,发送,网线连接。

表 0.2 网络信号指示灯说明

网络信号灯	说明
以太网收发显示 LED	无数据收发灭,有数据收发闪
以太网 100M_LINK_LED	100M 网络亮,否则灭

• 串口配置跳线,该跳线位于复位键和 RS-232、RS-485 通讯切换跳线之间。如果该 跳线短接,将进入串口配置状态。如果该跳线断开,则进入正常工作模式。



最后介绍的是评估板与 ZNE-100TA 模块的连接。如图 0.8 所示,首先观察模块的引出管脚的 1 脚的位置,然后在评估板上找出插座的 1 脚的地方,对应插紧即可。因为模块的引出管脚一排是 12 脚一排是 11 脚,而评估板上的连接座同样也是一排是 12 脚一排是 11 脚,所以不容易插错或插反。



图 0.8 评估板与 ZNE-100TA 的连接方式

注意:如果插上模块上电后,模块上的电源灯不亮请马上拔掉电源,检测是否接错

评估板电路图如图 0.9 所示,用户在应用 ZNE-100TA 模块做二次开发时可以参考该图 设计。







图 0.9 ZNE 评估板原理图

## 1.4 硬件连接使用说明

一般情况下,模块可以供用户进行二次开发,使用户的产品从串口升级到以太网接口。 而评估板加模块的一般应用是,使用它们做一个桥接的功能,以太网连接到网络上,然后串 口连接到用户的设备,让 PC 机可以通过网络来控制用户的设备,如图 0.10 所示。



图 0.10 ZNE 模块使用示意图

用户在对模块和评估板做测试的时候,可以使用评估板配套的网线(交叉线)连接 PC 机的网卡接口与评估板的以太网接口,然后用评估板配套串口线(交叉线)连接 PC 机的串口和评估板的 RS-232 接口。这样就构成了一个简单的测试网络,用户可以通过 PC 机的网卡接口发送/接收数据,由串口进行接收/发送,进行简单的测试。光盘配套的 ZNetCom 软件就有这样的功能,供用户使用。

## 1.5 ZNE-100TA 的常用应用参考

ZNE-100TA 的一般有两种应用情况: ZNE 模块串口的 TTL 电平直接接到 MCU 上;模块串口的 TTL 电平接到 232 电平转换芯片上。

### 1.5.1 TTL 电平的应用

ZNE-100TA 模块的第6、7引脚是由 CPU 端直接引出来的串口 TX、RX,是 TTL 电平。 用户在设计自己的底板时要注意 TX 线和 RX 线要与 ZNE-100TA 模块的 TX 和 RX 交叉连接。 如图 0.11 所示。



图 0.11 ZNE 模块的 TTL 电平参考图



## 1.5.2 232 电平的应用

当用户需要 232 电平时,可以通过在 ZNE 模块上加一个 232 电平转换芯片来实现。具体的 连线参考示意图如图 0.12 所示。



图 0.12 ZNE 模块的 232 电平参考图



User Manual

# 工作模式

ZNE-100TA 模块支持 4 种工作模式,介绍如下:

## 1.6 TCP Server 模式



在 TCP 服务器(TCP Server)模式下,ZNE-100TA 模块不会主动与其它设备连接。它 始终等待客户端(TCP Client)的连接,在与客户端建立 TCP 连接后即可进行双向数据通信。

**提示:**在该模式下,客户端通过网口对应的"工作端口(表 0.2 详细 AT 命令列表)" 连接 ZNE-100TA 模块。

## 1.7 TCP Client 模式



在 TCP 客户端(TCP Client)模式下,ZNE-100TA 模块将主动与预先设定好的 TCP 服务器连接。如果连接不成功,客户端将会根据设置的连接条件不断尝试与 TCP 服务器建立 连接。在与 TCP 服务器端建立 TCP 连接后即可进行双向数据通信。



提示:在该模式下,TCP服务器IP由"目标IP(见表 0.2 详细 AT 命令列表)"确定; TCP服务器端口由"目标端口(见表 0.2 详细 AT 命令列表)"确定。"目标端口"和 "目标 IP"共有 4 组,ZNE-100TA模块会根据设置的连接数依次连接这 4 组参数指定 的 TCP服务器,直到连接成功。

1.8 Real COM 模式



在 Real COM 模式下,它实际工作于 TCP Server 模式,在上位机运行的一个后台服务程 序将主动连接 ZNE-100TA 模块,并在 PC 端增加一个串口,这个串口就是 ZNE-100TA 模块 的串口。该模式可以用于"PC 机通过串口与串口设备通信"方式的无缝升级。

## 1.9 UDP 模式



与以上模式使用的 TCP 协议不同, UDP 模式使用 UDP 协议进行数据通信。UDP 是一种不基于连接的通信方式,它不能保证发往目标主机的数据包被正确接收,所以在对可靠性要求较高的场合需要通过上层的通信协议来保证数据正确;但是因为 UDP 方式是一种较简单的通信方式,所以它不会增加过多的额外通信量,可以提供比 TCP 方式更高的通信速度,以保证数据包的实时性。事实上,在网络环境比较简单,网络通信负载不是太大的情况下,UDP 工作方式并不容易出错。工作在这种方式下的设备,地位都是相等的,不存在服务器和客户端。

在 UDP 模式下,可以将设备配置成组播模式。当多个设备加入同一个组播后,设备之间可以通过组播端口号来进行通讯。当设备的组播地址不符合组播地址标准(224.0.0.1~239.255.255)时,设备虽然启用了组播模式,但设备只能工作在 UDP 模式。

同时,在UDP模式下,可通过将连接数设置为1,将第一个目标IP设置为0,启用UDP **ZLG** ©2022 Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

**User Manual** 

Server 模式, 该模式下, 模块只与最近给模块发送过数据的设备进行双向数据通讯。

**提示:**在该模式下, ZNE-100TA 模块使用"工作端口(见表 0.2 详细 AT 命令列表)" 来接收用户设备发送的 UDP 数据包; ZNE-100TA 模块的串口端收到的数据将发送到 4 组有效的"目标 IP(见表 0.2 详细 AT 命令列表)"的"目标端口(见表 0.2 详细 AT 命令列表)"。



## ZNE-100TA 模块 IP 地址

在使用 ZNE-100TA 模块之前,我们需要知道设备的 IP 地址等网络参数,ZNE-100TA 模块支持"静态获取"和"动态获取"两种 IP 获取方式。"静态获取"指设备使用保存的"IP 地址"、"子网掩码"和"网关"设定,这种方式是设备出厂默认值;"动态获取"指设备使用 DHCP 协议,从网络上的 DHCP 服务器获取 IP 地址、子网掩码和网关等信息。

▲ 注意:在确认网络上存在 DHCP 服务器后,才能使用动态获取的功能。如网络上不存在 DHCP 服务器的情况下使能了该功能,设备 5 分钟内未能获取到 IP 将会自动将 IP 参数设置为最近一次的 IP。

### 1.10 设备 IP 出厂设置

ZNE-100TA 以太网转串口模块默认 IP 地址为: 192.168.0.178。

### 1.11 用户获取设备 IP

当用户忘记模块 IP 地址或模块使用 DHCP 协议自动获取 IP 地址时,可通过 ZNetCom 软件获取设备当前的 IP。

ZNetCom 软件是运行在 Windows 平台上的 ZNE-100TA 模块的配置软件,不论 ZNE-100TA 模块的当前 IP 是多少,都可以通过 ZNetCom 软件获取 ZNE-100TA 模块的当前 IP,并对其进行配置,使用 ZNetCom 软件获取 ZNE-100TA 模块 IP 的步骤如下:

1. 连接硬件

使用网线将设备的 LAN 口连接至 PC 机网口,接上电源。

2. 安装 ZNetCom 软件

ZNetCom 软件的安装方式见 1.13 安装配置软件一节,请使用 V3.04 或以上版本,用户可在以下连接中可以下载到最新版本的软件。

http://www.zlg.cn/ethernet/down/down/id/73.html

3. 点击====运行 ZNetCom 软件,出现如图 0.1 所示界面。



User Manual

ZNetCom V3.21		-	
🛛 💫 搜索设备 🔍 指定搜索 🗐 清空设备 🔌 获	取信息 📄 复位设备  💁 下載数据	🥃 关于 🖕	
配置(S) 视图(V) 帮助(H) 测试(T) Language		_	
<b>雇性栏</b>	序号 模块型号	MAC地址	IP地址
◎ 刷新 ● 提交更改 ● 收缩/展开		There are no items to sh	iow.
● 导入 🛃 导出			
	,		

图 0.1 ZNetCom 软件运行界面

4. 点击 100 搜索设备 出现如图 0.2 所示界面,可以获知模块 IP 地址。

ZNetCom V3.21						
🦄 搜索设备 🔍 指定搜索 📠 清空	日花 💋 者	双信息 📘	复位设备   💁 下載	15 🚼 🚼 👷		
配置(S) 视图(V) 帮助(H) 测试(T) [	anguage					
属性栏	Ψ×	序号	模块型号	MAC地址	IP地址	
🔌 刷新 ា 提交更改 🔵 收缩/展开				There are no	o items to show.	
🔁 导入 📴 导出						
1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
		_				
			剩余搜索时间:	6 秒		
	序号 横	快型号	MAC地址	IP地址		
	0 Z1	NE-100TA	00:14:97:0C:79:9F	192.168.7.12		
	搜索到 1 个	计设备		关i	FI	

图 0.2 ZNetCom 软件搜索设备

## 1.12 PC 机与模块网段检测

用户在使用PC机与ZNE-100TA模块进行通信前,需要保证用户的PC机内有以太网卡,



而且该 PC 机设置与 ZNE-100TA 模块须在同一个网段内。

ZNE-100TA 模块在出厂时设定了一个默认的 IP 地址(192.168.0.178)和网络掩码(255.255.255.0),用户可以按图 0.3 所示的流程检查该设备是否和用户 PC 机在同一网段。如果在同一网段,那恭喜您,以下关于 PC 机网络设置的内容你就不必看了。如果不同,那以下 PC 机网络设置的内容对你来说就非常重要了。



以上的内容是说明如何使用户的 PC 机与 ZNE-100TA 模块处于同一网段。

### 1.12.1 Windows98/Me 网络设置

如果用户使用的操作系统是 Windows98/ME,用户首先进入操作系统,然后使用鼠标点 击任务栏的"开始"→"设置"→"控制面板",双击"网络"图标,您会看图 0.4 的界面。

ゴタウォ	て下が肥	79923月74 OT )。			
口经文表	אעיליז ני	小母组件 通川			······
Micr	osoft M	路用尸 COTTU DOT R			
E D-L11	nk DFE-5 N CHV-TR	SUIX FUL F	ast Ethern	let Adapte	r (K
TUP/	м эмл-ти ТР -> П-	-Tiple DEE-5	lapter SOTY PCT W	ost Ether	
。 行快速:	红外线协	山田 DFE 5. 6辺 ーン TRXOI	V SMH-TR65	n TrDA Ad	ante 🔻
4 ( AL	21/1 22/1/0	10( ) 11010.		o 11DA Au	
		A22414			
添加	( <u>A</u> )	田時	€Œ)	属性	( <u>R</u> )
主网络智	·录(L):				
Microso	ft 网络)	用户			•
文件及	打印共事	₹œ			
26.08					
- 10C 993					

### 图 0.4 打开网络设置

请选择"配置"页面的"TCP/IP"的属性,可能您会看到不止一个"TCP/IP",请选择 连接 ZNE-100TA 模块的网卡的"TCP/IP" 属性,出现界面如图 0.5 所示。

「「「「「」」 「「」 「「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」	
M <del>X</del> 1	NetBIOS   DNS 配査   (INS 配置 IP 地址
IP 地址可以自动分配给词 定 IP 地址,向网络管理 面的空格处。	刻计算机。如果网络没有自动指 员索要地址,然后将其键入到下
○ 自动获取 IP 地址 ● 指定 IP 地址 (S)	0)
IP 地址(I):	192.168. 0 . 55
子网掩码(U):	255.255.255.0
	 确定 取消

图 0.5 TCP/IP 属性

请按图 0.5 所示,在"IP 地址"页选择"指定 IP 地址",并填入 IP 地址 192.168.0.55, 子网掩码 255.255.255.0。点击该页面的"确定",依提示重启 PC 机。

### 1.12.2 Windows2000/XP 网络设置

如果用户使用的操作系统是 Windows 2000/XP,那就有两种方法,用户首先进入操作 系统,然后使用鼠标点击任务栏的"开始"→"设置"→"控制面板"(或在"我的电脑" 里面直接打开"控制面板"),双击"网络和拨号连接"(或"网络连接")图标,然后单击选 择连接 ZNE-100TA 模块的网卡对应的"本地连接",单击右键选择"属性"在弹出的"常规" 页面选择"internet 协议(TCP/IP)",查看其"属性",您会看到如图 0.6 所示的页面。请按 其所示,选择"使用下面的 IP 地址",并填入 IP 地址 192.168.0.55,子网掩码 255.255.255.0, 默认网关 192.168.0.1 (DNS 部分可以不填)。点击该页面的"确定"及"本地连接属性"页 面的确定,等待系统配置完毕。



Internet 协议 (ICP/IP) 属性	: ? 🛛
常规	
如果网络支持此功能,则可以获取自 您需要从网络系统管理员处获得适当	目动指派的 IP 设置。否则, 省的 IP 设置。
○ 自动获得 IP 地址(0)	
使用下面的 IP 地址(≦): ───_	
IP 地址(I):	192 .168 . 0 . 55
子网掩码(1):	255 . 255 . 255 . 0
默认网关 @):	129 .168 . 0 . 1
○ 自动获得 DNS 服务器地址 (B)	
────────────────────────────────────	):
首选 DNS 服务器(P):	192 .168 . 0 . 2
备用 DNS 服务器(A):	192 .168 . 0 . 1
	高级 (2)
	确定 取消

图 0.6 TCP/IP 属性窗口

现在,您就可以与 ZNE-100TA 模块通信了。



 $\textcircled{\sc constraint} 02022$  Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

# ZNetCom 软件配置

ZNetCom 软件是运行在 Windows 平台上的 ZNE-100TA 模块专用配置软件,用户可以 通过 ZNetCom 软件实现获取 ZNE 模块 IP、查看和更改设备配置参数和升级设备固件等多 种功能。

# 1.13 安装配置软件

双击如图 0.1 所示的 ZNetCom3.21\_Setup.exe 文件,开始安装。



图 0.1 安装文件

出现如图 0.2 所示的欢迎窗口,点击【下一步】继续。

🕖 ZNetCom Utility 3.21 安装	
	欢迎使用"ZNetCom Utility 3.21" 安装向导
	这个向导将指引你完成"ZNetCom Utility 3.21"的安 装进程。
	在开始安装之前,建议先关闭其他所有应用程序。这将 允许"安装程序"更新指定的系统文件,而不需要重新 启动你的计算机。
	单击 [下一步 08)] 继续。
	下一步 (01) > 取消 (2)

图 0.2 欢迎界面

如图 0.3 所示的窗口被打开,该窗口询问您需要安装的目录(默认安装到 C:\Program Files\ZNetCom Utility 目录),如果需要更改安装目录,可以点击【浏览】按钮。



User Manual

◎ ZNetCom Utility 3.21 安装	x
<b>选择安装位置</b> 选择"ZNetCom Utility 3.21"的安装文件夹。	
Setup 将安装 ZNetCom Utility 3.21 在下列文件夹。要安装到不同文件夹,单 浏览(B)] 并选择其他的文件夹。 单击 [安装(I)] 开始安装进程。	击[
目标文件夹 C:\Program Files (x86)\ZNetCom Utility 浏览 @)	
所需空间: 18.3MB 可用空间: 63.8GB	
ZHITUAN ELECTRUNICS	肖(C)

图 0.3 选择安装路径

点击【安装】开始把文件拷贝到安装目录中,安装完成后弹出如图 0.4 所示的安装成功 的提示窗口,点击【完成】退出安装软件。



图 0.4 安装完成提示窗口

这时配置软件就安装完成了,请用户再检测一下是否已经使用配套的网线连接好 ZNE-100TA 模块和 PC 机网卡。



### 1.14 获取设备配置信息

运行 ZNetCom 软件出现如图 0.5 所示界面。

ſ	ZNetCom V3.21		1.5			10 - 100	-		
	配置(S) 视图(V)	帮助(H)	测试(T) Lang	Juage					
	🍌 搜索设备 🔍	指定搜索	📠 清空设备	茲國	取信息 🔲 🏾	夏位设备 🔤 下载数据	- 😤 🗲 🖕		
	属性栏			Ψ× J	序号	模块型号	MAC地址	IP地址	
	◎ 刷新 ● 提交更改	て  🔵 收縮	1/展开				There are no items to sh	ow.	
l	🛅 导入 😓 导出								
l									
				1					
1				-					

图 0.5 ZNetCom 运行界面

点击工具栏中的 按案设备 按钮, ZNetCom 配置软件开始搜索连接到 PC 机上的 ZNE 模块,如图 0.6 所示。在搜索窗口中,我们可以看到搜索到的模块,及对应的 MAC 地址和 IP 地址。搜索窗口在 10 秒后自动关闭,用户也可以点击【停止】按钮让它关闭。

- 注:如果搜索不到设备,请按以下步骤排查,
- ZNE 模块供电电压 3.3V, 电流需 190mA 以上;
- 如果电脑有多网卡,需要在软件界面【配置】-【绑定网卡】-【选择网卡】,选择对应的网卡;
- 更新最新版本的 ZNetCom 配置工具;
- 如果 ZNE 模块设置了"动态获取 IP"的方式,则必须接到路由器上,不能采用直连的方式;并 且路由器需启用 DHCP 功能,由路由器的 DHCP 服务器自动分配 IP 给 IPort-3;
- 请关闭防火墙,杀毒软件;如果不关闭,请确保没有拦截 UDP 广播以及 UDP 的 8800 (搜索), 8801 (配置) 端口;



ZNetCom V3.21			41.0			
🍃 搜索设备 🔍 指定搜索 🚛 🕯	空设备 🔌 获明	双信息 📒 复	位设备	数据 🛛 🛜 关于 💂		
配置(S) 视图(V) 帮助(H) 测试(T	) Language					
生栏	Ψ×	序号	模块型号	MAC地址	IP地址	
刷新 📦 提交更改 🔤 收缩/展开				There are no ite	ms to show.	
导入 😓 导出						
	u≠					
	liz.tt					
			剰余援案时间:	6 杪		
	序号 樽	缺型号	MAC地址	IP地址		
	0 Z	NE-100TA	00:14:97:0C:79:9F	192.168.7.12		
				关词	1	
	· 授索到 1 ~	~ 设备			-	
	<u> </u>	_				

User Manual

图 0.6 ZNetCom 软件搜索设备

搜索完成后,被搜索到的设备将出现在 ZNetCom 软件的设备列表中,如图 0.7 所示。



图 0.7 获取 ZNE-100TA 模块配置属性



ZNE-100TA ZNE-100TA 以太网转串口模块	User M	anual
<b>双击</b> 设备列表中的设备项,或选定设备项后,单击工具栏中的 说 获取信息	按钮,	或属
性栏中的 <sup>3 刷新</sup> 按钮,出现如图 0.8 所示"获取设备信息"对话框。		
正在获取设备信息,请稍候		

正在获取设备信息,请稍候	×
取消	

图 0.8 获取配置数据对话框

当"获取设备信息"对话框消失以后,用户就可以从属性栏中看到如图 0.9 所示的 ZNE-100TA 模块配置信息。

属性栏		₩ × 序号	模块型号	MAC地址	IP地址	
🔌 刷新 ា 提交更改 🌘	)收缩/展开	0	ZNE-100TA	00:14:97:0C:79:9F	192.168.7.12	
🗀 导入 😼 导出						
∃ 基本信息		*				
设备型号	ZNE-100TA					
设备固件版本	V1.00					
设备名称	ZNE_100TA					
□ 密码操作		-				
当前密码		=				
是否更改密码	否					
新密码						
确认新密码						
IP地址信息						
设备IP	192.168.7.12					
设备子网掩码	255.255.255.0					
设备网关IP	192.168.0.1					
设备MAC地址	00:14:97:0C:79:9F					
获取IP方式	静态获取					
∃ 网络参数						
DNS服务器	192.168.0.1					
网页端口	80					
配置端口(命令端口)	3003					
IP过滤项1						
IP过滤项2						
IP过滤项3						
IP过滤项4						
TD2:+S-ATTER						

图 0.9 ZNE-100TA 模块配置信息

## 1.15 修改设备配置信息

使用 ZNetCom 软件修改 ZNE-100TA 模块配置信息时需要设备配置密码(默认值为 "88888"),用户根据需要在属性栏中修改设备配置信息后,在当前密码中填入设备配置密

码,单击 · 提交更改 按钮即可完成设备配置信息修改。



User Manual

🔌 刷新 🚔 提交更改 🛛 🌑	收缩/展开	
🗀 导入 🛃 导出		
□ 基本信息		-
设备型号	ZNE-100TA	
设备固件版本	V1.00	
设备名称	ZNE_100TA	
□ 密码操作		
当前密码		-
是否更改密码	否	
新密码		
确认新密码		
IP地址信息		
设备IP	192.168.7.12	
设备子网掩码	255.255.255.0	
设备网关IP	192.168.0.1	
设备MAC地址	00:14:97:0C:79:9F	
获取IP方式	静态获取	
□ 网络参数		
DNS服务器	192.168.0.1	
网页端口	80	
配置端口(命令端口)	3003	
IP过滤项1		
IP过滤项2		
IP过滤项3		
IP过滤项4		
102:+2:47而6		1

图 0.10 修改 ZNE-100TA 模块配置

↓ 提示:属性栏中每项参数的具体含义可以参看表 0.2 中的对应 AT 命令项说明。

## 1.16 保存恢复设置

为方便用户批量修改 ZNE-100TA 模块配置信息, ZNetCom 软件提供了配置信息导入/导出功能。导入/导出功能按钮位于属性栏上,如图 0.11 所示。



图 0.11 模块配置信息导入/导出功能



User Manual

### 1.16.1 保存设置

点击 录出 按钮,在弹出的"另存为"对话框中,根据需要选择保存目录、填写保存 的文件名后,点击【保存】按钮后,模块配置信息将以 XML 格式保存起来。

另存为			? 🔀
保存在 (L):	🔁 我的文档 🔽	← 🗈	• 🎟
☐ Metrowerks 但 图片收藏 但 我的形状 储 我的音乐	5		
文件名 @):	ZNE300T		保存(S)
保存类型(1):	XML File	•	取消

图 0.12 保存设备配置信息

### 1.16.2 恢复设置

点击 □ 导入 按钮, 在弹出的"打开"对话框中, 选择保存的模块配置信息文件, 点击 【打开】按钮后, ZNetCom 软件将导入文件中保存的设置。

打开			? 🔀
查找范围(I):	🔒 我的文档	• + 6	⊇ 💣 ▥▾
☐ Metrowerks ○○ 图片收费			
畫我的形状			
図 変的音乐 図 ZNE300T.xm	1		
文件名 @):	ZNE300T. xml		打开 (0)
文件类型 ( <u>T</u> ):	XML File	•	取消

图 0.13 打开设备配置信息

## 1.17 恢复出厂设置

如果改了一些值,使模块不能工作了(如改错了 IP 地址、子网掩码或忘记了密码),可以恢复出厂设置。恢复出厂设置有两中方法,一种是软件方式,一种是硬件方式。



### 1.17.1 软件恢复出厂设置

首先在 ZNetCom 软件的设备列表中选上需要恢复的设备,然后点击菜单"配置"-> "恢复出厂设置",在弹出窗口上填入该设备的 MAC 地址,然后点击该窗口上的"恢复出 厂设置"按钮即可,如错误!未找到引用源。所示。

恢复出厂设置 🗖 🗉 💌
设备MAC地址: (比如OO:11:22:33:44:AA)
00:14:97:13:4E:2B
恢复出厂设置 注·古持恢复出厂设置的设备为700-2007 個件
版本1.10以上)。

图 0.14 软件恢复出厂设置

### 1.17.2 硬件恢复出厂设置

在模块上电的过程中,使用金属线或尖嘴镊子短接模块如图 5.15 的两个孔。3 秒 或大于 3 秒后(这期间 100M\_LINK\_LED 会熄灭 2 秒,然后再亮起,这时候可以判断 已经恢复出厂设置了),去掉短接金属线或尖嘴镊子。这时 ZNE-100TA 模块就已经恢 复了出厂默认设置。



图 0.15 硬件恢复出厂设置

## 1.18 升级固件

固件升级也是通过 ZNetCom 软件进行,升级方法请参考第0章或光盘上的"固件升级.pdf"文件。



## AT 命令配置

ZNE-100TA 模块同时还支持 AT 命令配置,通过 AT 命令用户可以快速实现嵌入式设备 对模块的配置,也可以方便实现手动输入指令配置。对于 ZNE-100TA 模块,用户可以通过 两种途径使用 AT 命令配置模块,即:基于串口连接和基于网络连接。

ZNE-100TA 模块支持的 AT 命令是一种标准的命令格式,以"AT"开头,以"\r\n"结 尾,整个命令部分不区分大小写,其格式如下表所示 4 种形式:

用途	输入格式	输出格式
无参数简单命 令	"AT+< <b>cmd</b> >\r\n"	<ol> <li>1、与"查询参数当前值"输出相同</li> <li>2、<u>LIST</u>命令输出"命令列表\r\nOK\r\n"</li> <li>3、<u>EXIT</u>、<u>DEFAULT</u>、<u>BOOTLOADER</u>、<u>RESET</u> 命令无输出提示</li> </ol>
获取该命令帮 助	"AT+< <b>cmd</b> >=?\r\n"	" <cmd>&lt;功能提示&gt;\r\n\t&lt;参数说明&gt;</cmd>
查询参数当前 值	"AT+< <b>cmd</b> >?\r\n"	"[< <b>cmd</b> >] Value is:< <b>param</b> > \r\nOK\r\n"
设置参数当前 值	" AT+< <b>cmd&gt;=<param/></b> \r \n"	<ol> <li>1、成功输出"\r\n\r\nOK\r\n"</li> <li>2、失败输出"\r\n\r\n&lt; 错误提示&gt;\r\nERROR\r\n"</li> </ol>

表 0.1 AT 命令格式

提示:表格中<cmd>表示待执行的AT命令,详见; <param>表示输入或输出参数值, 参数值可以是IP地址、字符串、整数值等,详见表 0.2。

### 1.19 串口 AT 命令

串口 AT 命令是通过串口将命令下达到 ZNE-100TA 模块,该方法适用于本地配置,通常使用单片机自动配置模块。以下我们以"sscom 串口调试助手"为工具简单讲解如何使用 串口 AT 命令。

首先,打开串口调试助手软件将波特率、数据位、停止位等信息与模块当前设置相同并 打开串口。

将模块 COM\_CFG 管脚电平拉低,此时串口调试助手上可以看到如图 0.1 所示的打印信息,说明当前设备已经进入到 AT 命令模式。



User Manual

kscom4.2测试版,作者:聂小猛(丁丁),Ema	il:mcu52@163.com,2007/9
+[0:37:40m+[2JPlease input Key words!	eg: "at+login=*****")
	_友送又件 _ 得止 _ 保存窗口   清除窗口
串口号 COM6 👤 关闭串口 🎯 🗆 HEX	显示 欢迎使用专业串口调试工具SSCOM !
波特率 115200 ▼ EX	发送 作者: 聂小猛(丁丁),大虾电子网版主
数据位 8 🚽 🗆 DTR 🗆 RTS 🗔 发送	新行 最新版本下载地址:
停止位 1 🛛 🔽 定时发送 1 🔤 🖻	s/次 http://www.daxia.com/download/sscom.rai
校验位None ▼ 字符串输入框: 发送	<u>家仰提出您的建议!</u>
流控 None ▼ 90123456789012345678	90123456789012345678901234567890123456789012
www.daxia.cor S:0 R:65 CON	16已打开 115200bps,8,1,无校验,无流控 C //

图 0.1 串口 AT 命令提示信息

需要注意的是,在将 COM\_CFG 管脚接入低电平前,应先将 PC 上的串口助手设置为正确的参数并且打开串口,否则将不会收到图中所示的提示信息。

提示: COM\_CFG 管脚用于切换串口模式,当接入高电平时作为数据传输接口,低电平时为 AT 命令模式。

## 1.20 网络 AT 命令连接

网络 AT 命令是通过网络将命令下达到 ZNE-100TA 模块,该方法适用于远端设备配置,通常用法为管理员统一管理远端设备模块。以下我们将使用 Windows Telnet 工具简单讲解如 何使用网络 AT 命令。

首先,打开 Windows 命令窗口,在命令窗口中输入"telnet 192.168.0.178 3003",如图 0.2 所示。



图 0.2 Windows telnet 工具

▲ 注意:模块默认 IP 地址为 192.168.0.178, 默认 AT 命令端口为 3003,如果用户已经将 IP 地址和 AT 命令端口修改,请按照实际参数输入。

按"回车键"启动 telnet 工具并连接目标,此时屏幕上会打印如图 0.3 所示的提示信息。



# ZNE-100TA

ZNE-100TA 以太网转串口模块



图 0.3 telnet 登陆成功

此时,表示通过网络的 AT 命令已经连接成功。

需要注意的是,由于 windows 的 telnet 工具自带回显功能,而模块默认也会开启回显功能,所以,当在 telnet 工具中输入指令时,会出现如图 0.4 所示的情况。

2:5
-
II

图 0.4 回显重影

此时,用户只要执行一次"AT+ECHO=0\r\n"命令,将模块的回显功能关掉即可正常,如图 0.5 所示。

<b>PR</b> 192.168.28.77	
Please input Key words! (eg:"at+login= <del>*****</del> ")	
aatt++eecchhoo==00	E
ок	
at+login=88888	

图 0.5 使用 echo 命令关闭回显

## 1.21 AT 命令详细列表

下表为 ZNE-100TA 支持的所有 AT 命令。

表 0.2 详细 AT 命令列表

功能	命令	属 性	最大参长 (字节)	参数说明	默认值
设备类型	TYPE	RO	-	-	"EXPORT"
设备名字	NAME	RW	15	任意字符串(最长15 个字节,一个汉字算 两个字节)	"ZNE-100TA"
固件版本	GMR	RO	-	-	"1.xx"
设备密码	PASS	RW	15	任意字符串(最长15 个字节)	"88888"
设备 IP	IP	RW	15	IP地址	"192.168.0.178"
设备掩码	MARK	RW	15	子网掩码	"255.255.255.0"
设备网关	GATEWAY	RW	15	网关地址	"192.168.0.1"
设备 DNS	DNS	RW	15	DNS 地址	"192.168.0.1"
设备 MAC	MAC	RO	-	-	"00-14-97-xx-xx-xx"



User Manual

IP 获取方式	IP_MODE	RW	1	0-动态获取(DHCP); 1-静态获取	"1"
WEB 端口	WEB_PORT	RW	5	WEB 配置端口号	"80"
命令端口	CMD_PORT	RW	5	网络配置端口号	"3003"
IP 过滤使能	IPF_EN	RW	1	0-禁用 IP 过滤功能; 1-启用 IP 过滤功能	0
IP 过滤白名单 1~8	IPF1~ IPF8	RW	33	IP - MASK(如: 192.168.0.178 - 255.255.255.255),过 滤规则详见 1.22.14	0.0.0.0-255.255.255.0
连接发送信息	CNCT_SEND	RW	15	任意字符串(最长15 个字节)	"Connected"
组播 IP	MULT_IP	RW	15	组播 IP 地址	"224.0.0.3"
组播端口	MULT_PORT	RW	5	组播端口	"10000"
组播使能	MULTCAST_EN	RW	1	0-禁用; 1-使能	"0"

续上表

功能	命令	属性	最大参长 (字节)	参数说明	默认值	
				0-TCP_server;		
				1-TCP_client;		
工作模式	C1_OP	RW	1	2-REAL_COM;	"0"	
				3-UDP		
				4-禁用此串口		
工作端口	C1_PORT	RW	5	1~65534	"4001"	
串口波特率	C1_BAUD	RW	7	300~921600	"115200"	
串口数据位	C1_DATAB	RW	1	5~8	"8"	
串口停止位	C1_STOPB	RW	1	1~2	"1"	
				0-无校验;		
				1-奇校验;		
串口校验位	C1_PARITY	RW	1	2-偶校验;	"0"	
				3-强制为1;		
				4-强制为0		
电口公句长度	C1 SED LEN	RW	4	0-关闭此功能;	"500"	
中口力也以及	CI_SEK_LEN		4	1~1460(单位 byte)	500	
电口公句问隔	C1_SER_T	DW	2	0-关闭此功能;	" 5 "	
中口力也问题		K W	2	1~50(单位 ms)	5	
TCD 恝时將王	恝时斯开 C1 IT PW 5 0-关闭此功能;	"0"				
ICP 旭时 例 月		K W	5	1~65535(单位 10ms)	0	
TCD心肿时间	C1 TCDAT	DW	5	0-关闭此功能;	"0"	
ICP 心哟印问	CI_ICPAI	ĸw	5	1~60000(单位 s)	0	
TCP 硬件断开	C1 TCD CLS		1	0-硬件断开不断开;	"0"	
则断开			1	1-硬件断开则断开	U	
CO2022 Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.						

User Manual

连接数量	C1_LINK_NUM	RW	1	1~4	"1"
TCP 连接信息 类型	C1_LINK_S	RW	1	<ul> <li>0-不发送信息;</li> <li>1-发送设备名称;</li> <li>2-发送设备 IP;</li> <li>3-发送字符串</li> </ul>	"0"
目标1地址	C1_CLI_IP1	RW	19	目标 IP 或域名(最长 63 字节)	"192.168.0.1"
目标1端口	C1_CLI_PP1	RW	5	1~65534	"6001"
目标 2 地址	C1_CLI_IP2	RW	19	目标 IP 或域名(最长 63 字节)	"192.168.0.1"
目标2端口	C1_CLI_PP2	RW	5	1~65534	"6002"
目标3地址	C1_CLI_IP3	RW	19	目标 IP 或域名(最长 63 字节)	"192.168.0.1"
TCP 连接密码 使能	C1_LINK_P	RW	1	0-TCP 连接不需密 码; 1-TCP 连接需要密码	"0"

续上表

功能	命令	属 性	最大参长 (字节)	参数说明	默认值		
目标3端口	C1_CLI_PP3	RW	5	1~65534	"6003"		
目标4地址	C1_CLI_IP4	RW	RW         19         目标 IP 或域名(最长 63 字节)		"192.168.0.1"		
目标4端口	C1_CLI_PP4	RW	5	1~65534	"6004"		
串口发送字节 数	C1_SEND_NU M	RO	-	-	"0"		
串口接收字节 数	C1_RCV_NUM	RO	-	-	"0"		
连接状态	C1_LINK_STA	RW	7	close+ <num> 断开相应号码连接</num>	-		
命令列表	LIST	RO	-	-	-		
登陆设备	LOGIN	RO	-	设备密码	-		
提示语言	LANGUAGE	RW	1	0-中文; 1-英文	"0"		
输入回显	ECHO	RW	1	0-回显关闭; 1-回显开启	"1"		
恢复出厂设置	DEFAULT	WO	*	任意字符	-		
复位设备	RESET	WO	*	任意字符	-		
进入 BOOT 升 级	BOOTLOADER	wo	*	任意字符	-		
网络发送字节 数	NETSEND	RO	-	-	"0"		
网络发送成功 字节数	NETSENDOK	RO	-	-	"0"		
ZLG	ZLG ©2022 Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co Ltd.						

User Manual

网络接收字节 数	NETRCV	RO	-	-	"0"
运行时间	RUNTIME	RO	-	-	"0"
TCP 状态	TCPSTATUS	RW	8	info+ <num> 查看连 接; close+<num> 断开连 接</num></num>	-
IO 模式存储值	IOSTASETTOE	RW	4	0000~FFFF(hex),详 见表 0.4	"0000"
IO 电平存储值	IOOUTTOE	RW	2	00~FF(hex),详见 表 0.3	"00"
IO 模式当前值	IOSTASET	RW	4	0000~FFFF(hex),详 见表 0.4	-
IO 电平当前值	IORDORWR	RW	2	00~FF(hex),详见 表 0.3	-
网络成功接收 字节数	NETRCVOK	RO	-	_	"0"

功能	命令	属性	最大参长 (字节)	参数说明	默认值
ADC0 信号值	IOADC0	RO	-	-	"0000"
ADC1 信号值	IOADC1	RO	-	-	"0000"
退出 AT 命令	EXIT	WO	*	任意字符	-

↓ 提示: "\*"表示任意长度; "-"表示无此项。

表 0.3 功能 IO 电平参数格式

Bit7	Bit6	Bit5	Bit4	Bit3	Bit2	Bit1	Bit0
-	-	IO6	IO5	IO4	IO3	IO2	IO1

表 0.4 功能 IO 参数格式

IO pin	Bit 位	00	01	10	11
IO1	[1:0]	Disable	In	Out	TCP link status
IO2	[3:2]	Disable	In	Out	TCP link control
IO3	[5:4]	Disable	In	Out	-
IO4	[7:6]	Disable	In	Out	-
IO5	[9:8]	Disable	In	Out	-
IO6	[11:10]	Disable	In	Out	485 dir pin
ADC0	[13:12]	Disable	-	-	ADC0
ADC1	[15:14]	Disable	-	-	ADC1



- ICP link status: TCP 连接状态提示。TCP 为连接状态时,输出"0"(低电平);非连接状态时,输出"1"(高电平)。
- TCP link control: TCP 连接控制。输入"0"(低电平),允许 TCP 连接;输入"1"(高 电平),禁止 TCP 连接;

### 1.22 AT 命令功能详细说明

#### 1.22.1 设备类型

只读型,设备的类型"EXPORT"。

#### 1.22.2 设备名字

读写型,当前设备名字,当设备较多时可自定义用于识别目标设备。

### 1.22.3 固件版本

只读型,记录当前软件固件版本信息。

#### 1.22.4 设备密码

读写型,用于上位机配置、AT 指令登陆、WEB 管理员登陆等操作时需要。

#### 1.22.5 设备 IP

读写型,设备当前 IP 地址。

△ 如将设备 IP 地址设置为 D、E 类 (IP 地址第一个字段大于 223),上位机将不能搜索到 设备。

#### 1.22.6 设备掩码

读写型,设备当前子网掩码。

### 1.22.7 设备网关

读写型,设备当前网关地址。

#### 1.22.8 设备 DNS

读写型, DNS 服务器地址。

### 1.22.9 设备 MAC

只读型,设备网卡物理地址。



#### 1.22.10 IP 获取方式

读写型,用于选择设备 IP 获取方式,可配置为动态获取(DHCP)或静态指定,详见表 0.2。

▲ 注意:在确认网络上存在 DHCP 服务器后,才能使用动态获取的功能。如网络上不存在 DHCP 服务器的情况下使能了该功能,设备 5 分钟内未能获取到 IP 将会自动将 IP 参数设置为最近一次的 IP。

#### 1.22.11 WEB 端口

读写型,WEB 配置页面访问端口号。

#### 1.22.12 命令端口

读写型,用于网络AT命令配置连接所需要的端口号。

#### 1.22.13 IP 过滤使能

读写型,用于开启或关闭 IP 过滤功能。

#### 1.22.14 IP 过滤白名单 1~8

读写型,当IP 过滤功能开启后,用于设置允许与设备通讯的IP (IP 白名单);

过滤规则: 接收到报 IP & 设置掩码 = 设置 IP,则允许此报文通过。如 IP 过滤为: 192.168.0.0 – 255.255.255.0,则 IP 为 192.168.0.xxx 的设备都能够跟设备通讯。

#### 1.22.15 连接发送信息

读写型,当选择"TCP连接信息类型"选择为发送字符串时生效,此时 TCP 首次连接时,模块会自动发送该参数中存储的字符串信息,详见表 0.2。

#### 1.22.16 组播 IP

读写型,当组播条件成立时,组播发送的目标地址 IP,组播成立条件详见 1.22.18。

当"工作模式"处于 UDP 模式时,如果"组播使能"为1 且组播地址符合组播地址范围,则连同组播端口一起生效,此时目标 IP 及端口失效。否则,使用目标 IP 及端口发送单播数据。

#### 1.22.17 组播端口

读写型,当组播条件成立时,组播发送的目标地址端口号,组播成立条件详见1.22.18。

#### 1.22.18 组播使能

读写型,当"工作模式"处于 UDP 模式时生效,如果"组播使能"为1 且组播 IP 符合 组播地址范围,则组播条件成立,此时目标 IP 及端口失效。否则,使用目标 IP 及端口发送



单播数据, 组播条件失效。

#### 1.22.19 工作模式

读写型,用于选择当前模块网络工作模式,其中包括 TCP-server、TCP-client、虚拟串口(real\_com)、UDP 等,详见表 0.2。

#### 1.22.20 工作端口

读写型,模块当前使用的端口号,当设置值为0时,将随机分配端口号。

#### 1.22.21 串口波特率

读写型,串口波特率有效范围 300~921600。

#### 1.22.22 串口数据位

读写型,串口数据位,支持5位、6位、7位和8位数据位。

#### 1.22.23 串口停止位

读写型,串口停止位,支持1位或2位(5位数据位时为1.5位停止位)。

#### 1.22.24 串口校验位

读写型,用于串口数据校验,支持5种模式,详见表 0.2。

#### 1.22.25 串口分包长度

读写型,与"串口分包间隔"联合使用,当"串口分包长度"和"串口分包间隔"都不为0时启用此功能,都为0时关闭此功能,其他组合不应该被设置,如果设置将可能造成不可预知的效果。

启动分包功能时,串口将以设定长度发送数据,网口则关闭 nagle 算法以小于等于设定 包长度发送数据,此时网络利用率可能会受到一定的影响。

关闭分包功能时,串口将以任意长度发送数据,网口启用 nagle 算法,连续的小包数据 网口会将其合并发出,此时会提高网络利用率,同时增加一定的网络延迟。

**分包规则说明:**当串口数据连续时,串口接收数据长度达到"串口分包长度"中的设定 值,数据将会被打包为一包。当串口数据不连续时,串口接收数据未达到"串口分包长度" 中的设置值,若不连续间隙时间小于"串口分包间隔"中的设定值,则继续接收直到达到"串 口分包长度"中的设定值后,将前面接收的所有数据作为一包;若不连续间隙时间大于"串 口分包间隔"中的设定值,则立即以间隙处为分界点,将前面所有数据作为一包,间隙后面 的数据将作为下一包数据继续接收。

#### 1.22.26 串口分包间隔

读写型,同"串口分包长度"。



#### 1.22.27 TCP 超时断开

读写型,用于串口或网口长时间无数据传输,则自动断开 TCP 连接(包括 TCP\_Server 和 TCP\_Client),当该参数值被设置为0时,表示关闭此功能。

#### 1.22.28 TCP 心跳时间

读写型,用于 TCP-Server 自动检测客户端连接情况,该参数设置为0时表示关闭此功能,非0时模块将按照此事件间隔发送心跳探测包。

#### 1.22.29 TCP 硬件断开则断开

读写型,用于选择当网络线路出现故障时,是否立即断开 TCP 连接或不断开 TCP 连接 短时间内忽略网络线路的故障问题。

#### 1.22.30 连接数量

读写型,用于设定当前最大网络连接数量。

#### 1.22.31 TCP 连接密码使能

读写型,仅 TCP-Server 模式下有效,当启用此功能时客户端首次连接的第一包数据必须是"设备密码"中的设定值,否则将断开连接。

#### 1.22.32 TCP 连接信息类型

读写型,用于设置当 TCP 首次连接时,模块是否自动发送以及发送的提示信息类型, 提示信息类型包括:设备名、设备 IP 地址以及"连接发送信息"中设定的字符串信息。

其中,设备名及"连接发送信息"以字符串形式发送,设备 IP 将以十六进制形式发送(如 IP 为"192.168.0.1",则发送的是数值 0x0100A8C0)。

### 1.22.33 目标1地址

读写型,用于设定 TCP-Client 和 UDP 目标地址。

### 1.22.34 目标1端口

读写型,用于设定TCP-Client和UDP目标端口。

### 1.22.35 目标 2 地址

读写型,用于设定 TCP-Client 和 UDP 目标地址。

### 1.22.36 目标 2 端口

读写型,用于设定 TCP-Client 和 UDP 目标端口。



User Manual

#### 1.22.37 目标 3 地址

读写型,用于设定 TCP-Client 和 UDP 目标地址。

#### 1.22.38 目标 3 端口

读写型,用于设定 TCP-Client 和 UDP 目标端口。

#### 1.22.39 目标 4 地址

读写型,用于设定 TCP-Client 和 UDP 目标地址。

### 1.22.40 目标 4 端口

读写型,用于设定TCP-Client和UDP目标端口。

#### 1.22.41 串口发送字节数

只读型,用于记录串口发送的字节数。

#### 1.22.42 串口接收字节数

只读型,用于记录串口接收的字节数。

### 1.22.43 连接状态

读写型,用于查看当前串口对应的 TCP 连接情况及信息,通过 "CLOSE+<num>" 命令,可以选择性断开某个连接,例如 "AT+C1\_LINK\_STA=CLOSE+1"将断开标号为 "1"的 TCP 连接。

#### 1.22.44 命令列表

只读型,用于列出模块支持的所有指令(其中有些指令保留不可用)。

#### 1.22.45 登陆设备

只写型,用于登陆 AT 命令。

#### 1.22.46 提示语言

读写型,用于设置 AT 命令提示信息的语言种类,仅支持中文和英文两种。

### 1.22.47 输入回显

读写型,用于设置 AT 命令是否输入回显。

#### 1.22.48 恢复出厂设置

ZLG

只写型,用于恢复出厂设置,执行时,需对其写入任意数据。

#### 1.22.49 复位设备

只写型,用于复位整个模块。

#### 1.22.50 进入 BOOT 升级

只写型,用于升级模块,在执行前请确认好已经做好升级准备,如果错误进入而又不想 升级,可断点重启后恢复工作模式。

### 1.22.51 网络发送字节数

只读型,用于统计网络发送字节数。

#### 1.22.52 网络发送成功字节数

只读型,用于统计网络成功发送字节数。

#### 1.22.53 网络接收字节数

只读型,用于统计网络接收字节数。

#### 1.22.54 网络成功接收字节数

只读型,用于统计网络成功接收字节说。

#### 1.22.55 运行时间

只读型,用于读取模块上电执行时间,单位 s。

#### 1.22.56 TCP 状态

读写型,用于查看或断开所有网络连接状态,类似于"连接状态"参数。使用命令 "INFO+<num"可以查看对应连接信息,使用命令"CLOSE+<num>"可以断开对应连接。

### 1.22.57 IO 模式存储值

读写型,用于存储初始 IO 模式,执行该命令不会修改当前 IO 工作模式,仅在下次上 电后生效,参数格式详见表 0.4。

#### 1.22.58 IO 电平存储值

读写型,用于存储初始 IO 电平状态,执行该命令不会修改当前 IO 工作电平,仅在下次上电后生效,参数格式详见

表 0.3。

#### 1.22.59 IO 模式当前值

读写型,仅改变当前 IO 工作模式,修改后立即生效,参数格式详见表 0.4。



#### 1.22.60 IO 电平当前值

读写型, 仅改变当前 IO 电平状态, 修改后立即生效, 参数格式详见 表 0.3。

### 1.22.61 ADC0 信号值

只读型, 仅在对应 IO 设置为 ADC 模式后有效, 否则读出的数据无意义。

#### 1.22.62 ADC1 信号值

只读型,同"ADC0信号值"。

### 1.22.63 退出 AT 命令

只写型,退出 AT 命令登录状态,若为网络 AT 命令时,则同时会断开配置的连接。

### 1.23 AT 命令配置实例

在使用 MCU 等嵌入式设备 ZNE-100TA 模块进行配置时,可以使用 TCP 连接方式对 ZNE-100TA 模块进行配置,如图 0.6 所示。



用户嵌入式设备

图 0.6 用户设备使用 TCP 连接方式配置 ZNE-100TA 模块

用户设备与 ZNE-100TA 模块连接好后,就可以使用 AT 命令配置 ZNE-100TA 模块了, 配置流程如图 0.7 所示。



User Manual



图 0.7 AT 命令配置流程



## WEB 网页配置

ZNE-100TA 模块支持使用 Web 浏览器配置,使用方式介绍如下:

打开 IE 浏览器,在地址栏输入 ZNE-100TA 模块 IP 地址①,出现如图 0.1 所示的登录 界面。

Windows 安全
位于 ZNE_100TA 的服务器 192.168.7.11 要求用户名和密码。
警告:此服务器要求以不安全的方式发送您的用户名和密码(没有安全连接的基本认证)。
用户名         密码         □ 记住我的凭据
确定取消
图 0.1 Web 配置登录界面

 ① IE 中地址输入规则是【http://ip:port】,其中 ip 是 ZNE-100TA 模块的"IP 地址"(出 「设置为 192.168.0.178); port 是 ZNE-100TA 模块的"网页端口"(出厂设置为 80), 当 port 为 80 时,":port"可以省略,直接在 IE 地址栏输入【http://ip】即可。

### 1.24 访客设置模式

在【用户名】中输入"guest",在【密码】中输入密码(出厂设置为"88888"),点击

确定

IE 中将出现如图 0.2 所示的访客配置界面。

ZNE_100TA - Windows Internet Explorer [=	非涉密上网]	▼ 图 fy X P 百度 P ▼
x ● 转换 ▼ 🔂 选择		
🖕 收藏夹 🛛 🍰 建议网站 🔻 🙋 网页快速	\库 ▼	
6 ZNE_100TA		🟠 ▼ 🔝 ▼ 🖃 🖶 ▼ 页面(P)▼ 安全(S)▼ 工具(O)▼ 🛞▼ 🎽
	IP地址类型	○自动获取(DHCP)◎手动指定
	IP地址	192.168.7.12
	网关地址	192.168.0.1
	子网掩码	255.255.255.0
	DNS服务器1	192.168.0.1
	DNS服务器2	0.0.0.0
	Language	简体中文▼
		保存
完成		🌍 Internet   保护模式: 禁用 🛛 🖓 ▼ 🔍 115% 🔻



图 0.2 访客配置界面

### 1.25 管理员配置模式

确定

在【用户名】中输入"admin",在【密码】中输入密码(出厂设置为"88888"),然后

点击

,浏览器将自动进入图 0.3 所示的管理员配置界面。

NETCOM - Windows Internet	Explorer			- • •
	/.11/	• 8	• م	
🖕 收藏夹 🛛 🍰 建议网站 🔻	🥙 网页快讯库 🔻			
6 NETCOM		🟠 👻	🔊 - 🖃 🖶 - 🏹	面(P) ▼ 安全(S) ▼ 工具(O) ▼ 🔞 ▼ 🎬
				简体中文
			Z	NE_100TA
设备信息	系统状态			_
系统状态	设备型号	undefined	MAC地址	00:14:97:23:45:67
功能设置	硬件版本	N/A	IP地址	192.168.7.11
网络链接	软件版本	V1.0	运行时间	142147
串口链接				
系统管理				
访问设置				
备份恢复				
•		III		• •
完成			Internet   保护模式: 禁用	E 🧌 🕶 🍕 115% 👻 🔬

图 0.3 管理员配置界面

▲ 注意:为了防止配置参数被意外修改,ZNE-100TA 模块的网页配置在登录后,如果没有任何操作(没有提交更改或打开新的配置网页),ZNE-100TA 模块将在2分钟退出登录状态。在未登录状态下,对配置网页的访问将出现"找不到网页"的情况,此时在IE 地址栏中输入设备 IP 地址,重新登录即可。

### 1.25.1 功能设置

### 1.25.1.1 网络链接

网络链接配置用于设置 ZNE-100TA 模块的网络参数、设备名称、IO 设置、IP 过滤项等。



User Manual

日本 基本	配置			
系统状态 设备	备名称		网页配置	●启用 ◎禁用
能设置				
网络链接网络	8设置			
串口链接网头	关地址	192.168.0.1	IP地址类型	◎自动获取(DHCP) ◎手动指定
统管理 子网	网掩码	255.255.255.0	IP地址	192.168.7.11
访问设置 DNS	S服务器1	192.168.0.1	命令端口	3003
备份恢复 DNS	S服务器2	192.168.0.2	网页端口	80
IOiQ	日間			
101	功能设置(Hex)	0000		
101	功能设置(Hex)	0000		
10 <sup>1</sup> 1 <b>P</b> 过	功能设置(Hex) <b>过滤</b>	0000		
10J IPj <u>d</u>	功能设置(Hex) <b>过滤</b> 序号	0000 IP地址		子网掩码
101 191 <u>7</u> 1	功能设置(Hex) <b>1</b>	0000 IP地址 0.0.0.0		子网掩码 0.0.0.0
IOI IP过 J	功能设置(Hex) <b>游</b> <b>序号</b> 1 2	0000 IP地址 0.0.0.0		子网施码 0.0.0.0 0.0.0.0
101 1911 1	功能设置(Hex) <b>序号</b> 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0000 <u> 121世社</u> 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0		子阿掩码 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0
201 5/41 1	功能设置(Hex)	00000 下户性社 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0		子狗掩码 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0
201 1941 1	功能设置(Hex)	0000 xP#th 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0		子均推码 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0
201 1941 1	功能设置(Hex) 支援 序号 1 (1) 2 (1) 3 (1) 4 (1) 5 (1) 6 (1)	0000 xPHth 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0		子何掩码 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0
101 1911 1	功能设置(Hex)	0000 xrhth 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0		子问换码 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0 0.0.0.0

图 0.4 网络链接配置

用户根据需要在网页中填入相应参数后,点击网页下方的 保存 按钮即可修改设 备的系统参数。

4 属性栏中每项参数的具体含义可以参看表 0.2 中的对应 AT 命令项说明。

### 1.25.1.2 串口链接

口的参数、工作模式、分包长度等配置。

						ZIVE_10017
备信息	串口配置					
系统状态	波特率		115200		校验位	None
能设置	数据位		8	•	流控	None
网络链接	停止位		1	•	清除串口缓存	Never
串口链接						
统管理	分包配置					
方问设置	分包长度(1~1460;byte	)	500		帧头帧尾模式	◎启用 ◎禁用
备份恢复	间隔时间(0,2~9999;ms	)	1		起始字节(HEX)	66
					结束字节(HEX)	00
	网络配置					
	工作模式		TCP Server		网络断开则关闭TCP连接	◎启用 ◎禁用
	心跳检测间隔(0~6000,	5)	20 0 1		TCP连接密码	◎需要验证 ◎不校验
	超时断开时间				TCP连接控制	◎发送信息 ●无反应
	TCP连接数				连接发送信息	Connected
	本地端口		4001		多播	◎启用 ◎禁用
	TCP加速		◎启用 ●禁用		多播地址	224.0.0.3
					多播端口	10000
	目标地址(仅"TCP Clien	t"和"UDP"模式有效)				
	序号	地址 (IP或域名	()		1	端口
	1	192.168.0.1	_		6001	
	2	192.168.0.1			6002	
	3	192.168.0.1			6883	

图 0.5 串口链接配置



User Manual

### 1.25.2 更改密码

点击 访问设置 可以打开更改密码网页,如图 0.6 所示。在该界面用户可以修改管理 员密码、访客设置。

				ZNE_100TA
设备信息	管理员设置			
系统状态	新的密码		再输一次	
功能设置				
网络链接	访客设置			
串口链接	访问开关	●允许 ◎禁止	密码	
系统管理				
访问设置		输入管理员密码确认身份	<u>6</u>	
备份恢复		( <del>K</del>	67	



### 1.25.3 备份恢复

### 1.25.3.1 重启设备

点击 备份恢复 重新重启设备或恢复出厂设置,出现如图 0.7 所示的页面。

			<b>ZNE_100TA</b>
设备信息	重启设备		
系统状态	强制重启设备。将中断设备运行。		
功能设置		重启	
网络链接			
串口链接	恢复出厂设置		
系统管理	将所有配置选项还原为出厂状态。将中断设备运行。		
访问设置		恢复	
备份恢复			

图 0.7 重启设备

图 0.8 重启确认对话框

### 1.25.3.2 恢复出厂设置

点击 恢复 按钮, 会弹出如图 0.9 所示的对话框, 点击【确定】按钮, 即可恢复出厂 设置。



User Manual



图 0.9 恢复出厂设置确认对话框



 $\textcircled{\sc constraint} 02022$  Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

# 固件升级

ZNE-100TA 模块支持本地固件升级和远程固件升级两种方式。

△ 注意:在固件升级前, ZNE-100TA 模块的获取 IP 方式应设置为静态获取方式。

### 本地固件升级:



出现如图 0.1 所示界面。



图 0.1 ZNetCom 运行界面

点击工具栏中的 建素设备 按钮, ZNetCom 配置软件开始搜索连接到 PC 机上的 ZNE 模块, 如图 0.2 所示。



User Manual

			_ 0 %
ZNetCom V3.21			
🛛 💫 搜索设备 🔍 指定搜索 🛛 👰 清空设备 🛛 🏹 获	取信息 📄 复位设备 🎒 下载数据	🐉 🕂 🖕	
配置(S) 视图(V) 帮助(H) 测试(T) Language			
属性栏 · 平 ×	序号 模块型号	MAC地址 IP地址	Ł
🔌 刷新 🖮 提交更改 🔵 收缩/展开		There are no items to show.	
🔁 导入 😼 导出			
搜索			
	剩余搜索时间:	6秒	
序号	模块型号 MAC地址	IP地址	
0	ZNE-100TA 00:14:97:0C:79:9F	192.168.7.12	
搜索到	1 个设备	关闭	
	,		h.
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			

图 0.2 ZNetCom 软件搜索设备

搜索完成后,被搜索到的设备将出现在 ZNetCom 软件的设备列表中,如图 0.3 所示。

ZNetCom V3.21						
🛛 👠 搜索设备 🛄 指定援	素   📶 清空设备   🔌 羽	茨取信息 📒 📒	12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	🧝 关于 🚬		
	10 3997/D Looperation		1			
; 和G重(S) 192回(V) 報知(	(H) ASSA(I) Language					
属性栏	<b>д</b> >	〈序号	模块型号	MAC地址	IP地址	
🛯 🖄 刷新 🖝 提交更改 🔤	收缩/展开	0	ZNE-100TA	00:14:97:0C:79:9F	192.168.7.12	
🚞 导入 🛃 导出						
■ 基本信息						
设备型号	ZNE-100TA					
设备固件版本						
设备名称						
□ 密码操作						
当前密码						
是否更改密码	否					
新密码						
确认新密码			<b>加</b> 事			
□ IP地址信息		以田	-9112			
设备IP						
(2)留于 (2) 推明						
设备网大IP のなMACH#HL						
反面WIAC4B4L 体現UDナゴ						
回線参数						
DNSIKAB						
网页端口						
配置端口(命令端口)						
IP过滹项1						
IP过濾项2						
IP过滤项3						
IP过滤项4						
INCHSHITE:	- ·					

图 0.3 获取 ZNE-100TA 模块配置属性

**双击**设备列表中的设备项;或选定设备项后,单击工具栏中的 发现信息 按钮或属性 栏中的 场刷新 按钮,出现如图 0.4 所示"获取设备信息"对话框。



 $\textcircled{\sc constraint} 02022$  Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

正在获取设备信息,请稍候…	<b>—</b> ×
「」の消	

图 0.4 获取配置数据对话框

当"获取设备信息"对话框消失以后,出现如图 0.5 所示的 ZNE-100TA 模块配置信息。



图 0.5 ZNE-100TA 模块配置信息

此时点击 **配置** ② 菜单,在下拉菜单中选择"升级固件",出现如图 0.6 所示的升级固件窗口。

升级固件			
设备型号:	ZNE-100TA	IP: 192.168.7.12	密码:
升级文件:	C:\Users\w	uriming\Desktop\wm6202_e	encrypt_v0.605.bin
		1471年144	

图 0.6 升级固件

选择需要升级的文件后输入密码(出厂是默认为 88888),点击"升级固件"按钮,开 始升级固件,如图 0.7 所示。



User Manual

升级	固件					,
	设备型号:	ZNE-100TA	IP: 192.168.7.1	5 密码:	****	
	升级文件:	)zhihua\Deskt	op\清空eeprom\zr	e=100ta_v1.02_	jiami.bir	
		固件传输中				
			升级固件	]		

图 0.7 固件升级中

此过程需要一段时间,若最后升级成功则会弹出如图 0.8 所示的更新固件成功窗口。点击"确定",此时固件升级结束。

升级固件	Information	
设备型号: ZNE-100TA		): <b>****</b>
升级文件: pzhihua\Des	1 更新固件成功	2_jiami.bin
升级固件已第		
	确定	

图 0.8 固件升级成功

如若升级失败,可尝试远程固件升级方式。

## 远程固件升级:

使用 AT 命令行方式使 ZNE-100TA 进入 BootLoader 状态,见 1.22.50。(若先采用本地固件升级,但升级失败,则无需进行此步,因为进行本地固件升级时,模块已进入 BootLoader 状态)

打开 TCP&UDP 测试工具,类型选择 TCP,目标 IP 设置为 ZNE-100TA 模块的 IP 地址(出 厂时默认为 192.168.0.178),端口为 6854,如图 0.9 所示。

创建连接	×
类型: TCP	
目标IP: 192.168.0.178 端口: 6854	
本机端口: 🙃 随机选择端口 🕜 指定: 👎	
创建 取消	
四百百一台州州田	

图 0.9 参数设置

点击"创建",出现如图 0.10 所示的窗口。



User Manual

▲ TCPAINP测试工具 - [192_1	68 0 178-6854]			
操作(0) 查看(V) 窗口(V) 帮				
ZNE-2007全功能型快速以太网转申口模块 具有10/100M目适应以大网接口,申口通信最高 波特率高达1.15Mbps         NETCOM-10S标准型以太网转申口设备 具有TCP Server,TCP Client, UDP, Real COM, Group組播,TCP Auto等多种工作模式         更多.				
🔄 创建连接 🔇 创建服务器 🛛 🕴 🛙	合动服务器 😕 🐼   😒 连接 😒   🥸 全部断开   💥 删除 🎇   🔟   🛜 💂			
属性栏 ♀×	• • 192. 168. 0. 178:6854               ↓ ▶ ×			
<ul> <li>● 書/評模式</li> <li>● 書 22,168.0.178;6854</li> <li>● 服务器模式</li> </ul>	目标IP:          ★送区         「自动发送:           192.168.0.178          ★按: 「按16进制         「发送変理         「发送換收到的数据 描空 透透			
	ッ 发送速度(B/S):0 接收速度(B/S):0 。			
	图 0.10 测试丁具			

选择"发送文件",用户可以在该窗口选择需要升级的文件,如图 0.11 所示

打开					? 🗙
<b>查找范围(I)</b> :	<mark> </mark> 我的文档	≝	•	( <del>-</del>	r 🗐 🕈
<ul> <li>a. zncm</li> <li>b. zncm</li> <li>bb. zncm</li> <li>Default.rd</li> <li>ZNE300T.xm</li> <li>绘图3.vsd</li> </ul>	P 1	副絵图4. vsd 面 zne-300t_low_	_v1. 05. b	in	
<			Ш		>
文件名 (M):	zne-300t_1	ow_v1.05.bin			打开 (0)
文件类型 ( <u>T</u> ):	All Files	(*. *)		-	取消

图 0.11 文件打开窗口

选择所要升级的文件名称后,点击"打开"按钮,如图 0.12 所示。



👔 TCP&UDP测试工具 - [192.168.0.178:6854] 操作(2) 查看(Y) 窗口(W) 帮助(H) x 2NE-2007全功能型快速以太网转串口模块 具有10/100M目适应以太网接口,串口通信最高 波特率高达1.15Mbps <u>NETCOM-105标准型以太网转串口设备</u> 具有TCP Server,TCP Client, UDP, Real COM ,Group组播,TCP Auto等多种工作模式 <u>更多</u> 🚹 创建连接 💐 创建服务器 🕺 启动服务器 😕 🐼 😫连接 😒 😂 全部断开 💥 删除 📚 🔟 🛜 💡 属性栏 ₽ × 🔶 192. 168. 0. 178∶6854 4 Þ 🗙 🗆 📕 客户端模式 - ● 497 编模式 ● 192.168.0.178:6854 ■ 服务器模式 发送区 [ 自动发送: 间隔 100 ms 发送 停止 目标IP: ☞ 菱蓬芝畔 厂 发送接收到的数据 清空 选项 192.168.0.178 目标端口: 6854 □ 指定本机端口: 4001 类型: TCP -连接 接收区 暂停显示 清空 保存 选项 厂 按16进制 计数 □ 保存到文件(实时) 发送: 0 接收: 0 清空计数 发送速度(B/S): 0 接收速度(B/S): 0

User Manual

图 0.12 固件升级窗口

点击"连接"后,再点击"发送",软件就会自动把所选择的文件下载到模块中,如图 0.13 所示,到此固件升级完成。

👔 TCP&UDP测试工具 - [192.168.0.	178:6854]			
操作 (Q) 查看 (Y) 窗口 (W) 帮助 (H)		×		
ZNE-2007全功能型快速以具有10/100M自适应以太网 波特率高达1.15Mbps	ZNE-200T全功能型快速以太网转串口模块 具有10/100M目适应以大网接口,串口通信最高 波特率高达1.15Mbps         NETCOM-10S标准型以太网转串口设备 具有TCP Server,TCP Client, UDP, Real COM, Group组播,TCP Auto等多种工作模式         更多.			
🚹 创建连接 🗳 创建服务器   🐰 启动服务	🔠 😕 ᢙ 😒 连接 😒 🖓 全部断开 🔀 删除 🗄	📚   🖸   🍣 🖕		
	192. 168. 0. 178:6854	4 ⊳ ×		
日 - 名 / 瑞禄式	IP:       发送区       厂目动发送: 间隔         188.0.178       マ 发送文件 厂 炭         端口:       マ 发送文件 厂 炭         第二       文 送文件 D: \Backop\我的文档\xxx         第二       東收区       暂停显示         注:       マ         连接       原 你区       暂停显示         「 保存到文件 (采时)       Fire_downloading run         722       Fire_downloading run         723       Fireware upgrade successfulld         清空计数	100 ms 按连 停止 送接收到的数据 清空 选项 nac-300t_low_vl. 05. bin 保存 选项 F 按16进制		
发送时间: 00:00	1:05 发送速度(B/S):0	接收速度(B/S):0		

图 0.13 固件升级完成



附录

# A.1 TCP 和 UDP 中默认已经被占用的端口列表

协议	端口
保留	0
TCP 端口多通道服务器	1
保留	2
ECHO	7
保留	9
保留	11
保留	13
网络状态	15
FTP	20
FTP	21
TELNET	23
SMTP	25
Printer	35
时间服务器	37
名称服务器	42
保留	43
登陆主机协议	49
DNS	53
DHCP	67
DHCP	68
TETP	69
Gopler	70
Finger	79
HTTP	80
远程 TELNET	107
SUN	111
NNTP	119
NTP	123
SNMP	161
SNMP	162
IPX	213
保留	160-223
ZNETCOM 搜索	8800



 $\textcircled{\sc constraint} 02022$  Guangzhou ZHIYUAN Electronics Co., Ltd.

**User Manual** 

### A.2 常见故障处理



ZLG

# 产品问题报告表

客户名称:	
公司名称:	
联系电话:	传真:
Email:	购买日期:
分销商:	
产品名称:	S/N:

问题描述:(请尽量详细的描述发生的问题,并把你所看见的所有错误信息都详细列出)



# 产品返修程序

- 1. 提供购买证明。
- 2. 从经销商或分公司获取返修许可。
- 3. 填写产品问题报告表,并尽量的详细说出返修原因和故障现象,以便减少维修时间。
- 4. 小心包装好,并发送到维修部,另外附上问题报告表。



# 免责声明

本着为用户提供更好服务的原则,广州致远电子股份有限公司(下称"致远电子")在 本手册中将尽可能地为用户呈现详实、准确的产品信息。但介于本手册的内容具有一定的时 效性,致远电子不能完全保证该文档在任何时段的时效性与适用性。致远电子有权在没有通 知的情况下对本手册上的内容进行更新,恕不另行通知。为了得到最新版本的信息,请尊敬 的用户定时访问致远电子官方网站或者与致远电子工作人员联系。感谢您的包容与支持!



诚信共赢、持续学习、客户为先、专业专注、只做第一

广州致远电子股份有限公司

更多详情请访问 WWW.zlg.cn

欢迎拨打全国服务热线 400-888-4005

